
 
Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 02/2022 

 
 

Vybavovateľ petície: Ministerstvo dopravy a  výstavby Slovenskej republiky 
 

Názov petície: Petícia občanov za obnovenie zrýchleného vlakového spojenia Fatran R943 a R950  
na trati Vrútky-Zvolen a späť.  
 

Text: Občania žiadajú o objednanie a financovanie obnovy vlakového spojenia Fatran R943 a R950 na 
trati 170 Vrútky-Zvolen a späť, primárne určeného pre žiakov a študentov najmä z okresov Martin 
a Turčianske Teplice navštevujúcich školy v Banskej Bystrici a Zvolene.  
 
Je kvórová: Nie 

Počet osôb podporujúcich petíciu: 2464 

 

Dátum doručenia: 08.02.2022 
 

Dátum vybavenia: 02.03.2022 
 

Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená 
 
Zdôvodnenie vybavenia:  

Zmena početnosti a hustoty vlakov na niektorých tratiach vyplýva z prvotných záverov aktuálne 
spracovávaného tzv. Plánu dopravnej obslužnosti, ktorého cieľom je systémové nastavenie liniek po 
celom Slovensku. Uvedené sa uskutočňuje v spolupráci s Ministerstvom financií SR, pretože úlohou je 
nastaviť taký systém verejnej dopravy, ktorý bude finančne udržateľný v rámci možností štátneho 
rozpočtu. Detailnou analýzou sa postupne hodnotia všetky trate a traťové úseky a tam, kde bolo možné 
systémové zmeny z pohľadu verejných financií zapracovať, sa toto udialo už zmenou cestovného 
poriadku k 12.12.2021, pričom ďalšie zmeny sa na základe spomínaného dokumentu pripravujú k 
12.06.2022. Na niektorých tratiach niektoré vlaky ubudli, alebo ešte ubudnú, pretože sú z pohľadu 
financovania štátom drahé.  

 
Základným princípom je efektívnejšie využiť vlakové súpravy tam, kde je potenciál prepravy 
cestujúcich, a naopak neprevádzkovať také vlaky, ktoré majú nízky počet prepravených cestujúcich, 
alebo sa príslušná vlaková súprava vzhľadom na doterajší limit vlakových kilometrov nemala počas dňa, 
kde zmysluplne použiť. Vzhľadom na finančné obmedzenia a limity štátneho rozpočtu pre oblasť 
verejnej osobnej dopravy nevidíme aktuálne možnosť na obnovenie uvedených spojení. 
 


